



Коммюнике

Более 300 проектов на базе ИКТ выдвинуты на присуждение наград ВВУИО 2016 года

Онлайновое голосование с 6 февраля по 10 марта 2016 года

Женева, 9 февраля 2016 года – МСЭ опубликовал список проектов, выдвинутых на присуждение наград ВВУИО 2016 года. [Группа экспертов](#), проведя всесторонний анализ почти 400 проектов, включила в список более 300 [историй успеха в применении ИКТ](#).

"Награды ВВУИО – это признание профессионального мастерства в выполнении проектов и инициатив, которые способствуют достижению целей Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества (ВВУИО), проходившей в два этапа: в Женеве в 2003 году и в Тунисе в 2005 году", – сказал Генеральный секретарь МСЭ Хоулинь Чжао. – Награды ВВУИО 2016 года отражают также связь с Целями в области устойчивого развития (ЦУР) и показывают истории успеха в применении ИКТ для достижения ЦУР путем реализации [Направлений деятельности ВВУИО](#)".

Награды будут вручены победителям на церемонии присуждения наград ВВУИО в ходе [Форума ВВУИО 2016 года](#), который состоится 2–6 мая 2016 года в Женеве, Швейцария.

Число проектов, представленных для участия в конкурсе на присуждение [наград ВВУИО 2016 года](#) (это уже пятый конкурс), год от года неуклонно возрастает. Конкурс проводится по [18 категориям](#), которые непосредственно увязаны с направлениями деятельности ВВУИО, сформулированными в Женевском плане действий. Участие в конкурсе могут принять государственные органы, частный сектор, гражданское общество, международные организации и академические организации.

Особое значение обмена передовым опытом было подчеркнuto на [совещании высокого уровня](#) Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке, проводившемся с целью обзора выполнения решений ВВУИО, которое состоялось 15–16 декабря 2015 года в Нью-Йорке. Обмен передовым опытом в осуществлении инициатив и проектов на базе ИКТ, направленных на реализацию направлений деятельности ВВУИО и содействие достижению ЦУР, можно осуществлять на [аналитической платформе ВВУИО](#).

Заинтересованным сторонам предлагается [проголосовать](#) за представляющую наиболее интересную историю успеха из любой страны мира. Онлайновое голосование началось 6 февраля 2016 года и завершится 10 марта 2016 года. По результатам [Группа экспертов](#) выберет победившие проекты из трех проектов, набравших наибольшее число голосов.

Следите за процессом и узнайте, как проекты на базе ИКТ, представленные на соискание наград ВВУИО 2016 года, [содействуют достижению ЦУР](#).

Дополнительную информацию можно получить обратившись к:

Сара Паркес (Sarah Parkes)

Руководитель Отдела связей со СМИ
и общественной информации

Тел.: +41 22 730 6135

Моб. тел.: +41 79 599 1439

Эл. почта: sarah.parkes@itu.int

Следите за нами



Об МСЭ

МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области информационно-коммуникационных технологий, которое задает направление инновациям в сфере ИКТ вместе со своими 193 Государствами-Членами и членами, представляющими более 700 объединений частного сектора и академические учреждения. МСЭ, созданный более 150 лет назад, в 1865 году, является межправительственным органом, отвечающим за координацию на глобальной основе совместного использования радиочастотного спектра, содействие международному сотрудничеству при распределении орбитальных позиций для спутников, совершенствование инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создание всемирных стандартов, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. От широкополосных сетей до новейших беспроводных технологий, воздушной и морской навигации, радиоастрономии, океанографии и мониторинга Земли с использованием спутников, а также конвергенции фиксированной и мобильной телефонной связи, интернета и технологий радиовещания – все это свидетельствует о том, что МСЭ верен идее соединить мир. www.itu.int